

“广州德比” “埃神”发威

恒大狂胜富力豪取中超十连胜

据新华社广州7月20日电 20日,中超联赛第19轮上演一场广州同城德比之战,埃尔克森回归恒大后首次上演帽子戏法,韦世豪、保利尼奥也各攻入一球,最终,恒大客场5:0战胜广州富力,豪取联赛十连胜。

在同城大战中,富力并不惧怕恒大。此前双方曾19次交手,恒大仅取得9场胜利。上一轮,两队都取得胜利,显示出极佳的状态:击败泰达后,富力已收获主场三连胜。而恒大上轮赢下一方,球队的连胜场次已经来到9场。

本场比赛,恒大的控球率只有四成多,但进攻效率非常高。第10分钟,韦世豪在禁区内被放倒,裁判指向了点球,但他主罚的点球因为线路太正,被程月磊扑出。三分钟后,韦世豪将功补过,在大禁区外远射破门得手,帮助恒大1:0领先。

随后富力加强了进攻,但刘殿座连续三次扑救,力保城门不失。第42分钟,黄博文后场一脚长传到左路,韦世豪接球打出快速反击,助攻埃尔克森推射破门,恒大扩大了优势。

易边再战,埃尔克森迎来了自己的时刻。第51分钟,杨立瑜右路输送中球,埃尔克森马赛回旋将球回做,杨立瑜接球输送给保利尼



埃尔克森:一穿上恒大战袍,就能找到射门灵感。

奥,助攻后者破门。恒大3:0提前终结了比赛的悬念。第77分钟,埃尔克森在禁区内被

托西奇放倒,主裁再次判罚点球。埃尔克森把握住机会,一蹴而就。十分钟后,郜林门前传中,埃尔克森

快速插上抽射破门,完成帽子戏法。最终,恒大5:0取得同城大战的胜利。

恒大将迎来“魔鬼赛程”

4场比赛或决定冠军最终走向

本报讯 赢下广州德比后,恒大在争冠道路上稳步前进。但他们会在未来一段时间迎来一波应接不暇的挑战,而且场场都是硬仗,并将直接关系到恒大本赛季的最终走向。

下轮联赛之前,恒大要遭遇一场“天王山”级别的恶战,那就是下周中足协杯四分之一的决赛,对手是上海上港,对于两支志存高远的中超顶级豪门来说,谁也不会放过足协杯走到最后的机会,因此这场必然是一场消耗极大的对决。

在经历与上港的天王山之战后,联赛再迎北京人和,恒大球队在体能和战斗力上将受到一些影响。之后,恒大将在第21轮客场挑

战鲁能,鲁能毫无疑问在争冠行列已经掉队,但鲁能队面对恒大自然不可能束手就擒,打法特点鲜明的他们轻装上阵,很可能成为恒大争冠路上的绊脚石。由于赛程对调,恒大随后将迎来的是第23轮他们的直接竞争对手——北京国安,上半程交手恒大就不敌对手,也使得他们如今不得不成为争冠的追赶者,这场强强对话过后,或许争冠的形势变得一丝明朗。

总而言之,恒大接下来要经历一个十分恐怖的“魔鬼赛程”,对于主打“青春风暴”的卡帅来说,他们能否顶得住?这个问题或许只有在经历过后才能得到答案。(潘可)

回归恒大后3场5球

“埃神”能解决国足锋无力吗?

本报讯 北京时间7月20日,中超联赛第19轮迎来焦点大战,最终广州恒大客场5:0大胜同城兄弟广州富力。本场比赛恒大全方位无死角的展现了豪门的统治力,而本场最大功臣之一莫过于近3场攻入5球并大演帽子戏法的前中超射手王——埃尔克森。

本场,每当机会到来时,埃神总能把握住。第41分钟韦世豪利用出色的个人能力飞速插上后送出助攻,埃神在进球后冷静将球打进助恒大带着两球优势回到更衣室。

易边再战,埃尔克森大发神威,禁区内冷静从容的玩起了马赛回旋,并找到边路的杨立瑜完美策动

了第三粒进球。不少球迷戏称,埃尔克森的使用“说明书”还在恒大。

第77分钟,埃尔克森在禁区内面对对他贴身防守的托西奇,埃尔克森领球变向被托西奇绊倒,主裁随即吹罚点球,埃神冷静打入完成梅开二度。

当球迷朋友们以为比分已经定格之时,埃神在第87分钟用一记高难度射门完成帽子戏法。

前半赛季,埃神共打进了8粒进球,转会恒大后埃神3场就攻入5球,或许在恒大才真正能发挥出埃神的实力。国足在拥有“艾吉森”(据传是其归化后的名字)之后,能否解决锋无力的老大难问题?(何立)

第13届FIRST青年电影展揭幕

34部入围影片集中展映

新华社西宁7月20日电 第13届FIRST青年电影展20日在青海省西宁市揭幕,下午2点举行开幕仪式和开幕影片《盗马贼》的展映。一场电影盛宴随着高原旅游旺季的到来拉开帷幕。

FIRST青年电影展的前身是大学生影像节,于2006年创立于中国传媒大学,2011年落户西宁,正式更名为西宁FIRST青年电影展。其初衷是持续发现、推选青年电影人首作及早期电影作品,激发青年人的创作勇气和艺术自信。

今年的影展由导演刁亦男担任评委会主席,评委会成员中还包括查尔斯·吉伯特、查尔斯·德松、赵非、述平、秦昊和陈哲艺等国内外知名电影人。他们将对最终入围的34部影片进行评审,决出最佳剧情片、最佳导演、最佳演员等10个竞赛奖项及2个场外奖项。

据了解,今年的FIRST训练营

邀请了伊朗电影导演穆森·马克马巴夫作为导师,万玛才旦与张颂文分别担任文学、表演顾问,在5天内指导10位青年电影人,同时进行理论课学习、勘景、排练,并完成剧本和拍摄方案。20日起,青年电影人在训练营创作的10条短片将陆续杀青进入后期制作,并于7月25日在青海大剧院音乐厅首映。

FIRST青年电影展首席执行官李子为表示,今年的FIRST青年电影展首次提出电影市场体系概念,包含创投会、产业放映、论坛等。同时联合阿里影业一起设立电影计划首奖。此外,光线、麦特、泽东、合瑞等片方也与FIRST青年电影展达成合作意向,关注和扶持青年导演的项目。

影展将持续到7月28日结束,并于当晚举行星光红毯和颁奖典礼,影展期间,34部入围影片将在西宁的电影院与露天影院进行展映。

古元美术馆获赠

德国著名雕塑家Peter 雕塑作品



捐赠仪式现场。

本报记者 郭秀玉 摄

本报讯 记者郭秀玉报道:7月20日,德国著名艺术家戈飞向古元美术馆捐赠德国著名雕塑家 Peter Makolies 雕塑作品,古元美术馆名誉馆长古安村接受捐赠,并向戈飞颁发了收藏证书。

据悉,Peter Makolies 是德国著名雕塑家。古元先生酷爱德国文化,在1988年访问德国时经当地艺术机构介绍去了Peter的艺术工

作室,古元高度赞扬其艺术成就,并邀请他来中国举办展览。戈飞是Peter的挚友,也是古元美术馆馆长刘春潮的挚友,其作品在古元美术馆举办期间,偶然发现这一因緣,决定将Peter送给他的雕塑作品《无题》赠予刘春潮收藏。刘春潮提议个人收藏不如美术馆收藏有意义,经两人商量,将作品捐赠给古元美术馆永久收藏。

2019 珠海斗门 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位:珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位:珠海传媒广告经营有限公司

夏日钜惠 心随车动



车展优惠登记表